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Completar con letra clara, mayuscula e imprenta

Escribir el examen con birome y letra clara. No se permite el uso de celulares. Hay un ejercicio en el
reverso de la hoja para realizar alli mismo.

Ejercicios de opcién multiple.

Se debe marcar una solarespuesta en cada ejercicio. El desarrollo de estos ejercicios no seratenido en
cuenta, se realizard en una hoja borrador que no se entregara para su correccion.

Ejercicio 1. Sean la funcién f:R — R, infinitamente derivable, cuyo polinomio de Taylor de
tercer orden centrado en x = —1 es P(x) = x3—x? + 2, y la funcién g: R — R definida por g(x) = f(x3).

a) (1 punto) La recta tangente al grafico de g en x = —1es:

[ ] y=15x+15 [] y=15x
[ 1YY= 2 [ 1] Ninguna de las otras es correcta
Respuesta:

9(x) = F(*) = g(-1) = F((-1)°) = f (1) = p(-1) =0
Ademas:
g'(x) =13 =g'(-1) = f'(-1).3=3p'(-1)
p'(X)=3x2 —2x= p'(-1) =3-(-2) =5
Entonces:
g'=35=15
La recta queda:

y =0+15(x—(-1))
y =15x+15

b) (1 punto) 9" (-1 es igual a:
[ ]-1 [ ] -102

[ 130 [ ] Ninguna de las otras es correcta

Respuesta:

Por el ej. anterior sabiamos que
g'(x) = f'(x*).3x*
Volvemos a derivar y evaluamos en x = -1:

9" (x) = £ (x%).3x%.3x* + f'(x*).6x




9" (=) = " (~1).3(-1)%.3(=1)% + f'(~1).6(-1)
g"(-D)=9f"(-)-6f'(-1)=9p"(-1)-6p'(-1)

Ahora derivamos el polinomio y evaluamos en x = -1.
p"(X)=6x-2=p'"(-1) =6(-1)—-2=-8
Por lo tanto:

9"(-)=9p"(-1)-6p'(-1)=9(-8)-6.5=-72-30=-102

Ejercicio 2. (2 puntos) La funcion f definida por y = f(x) que satisface xy + 3x?y’ = 0 cuando

f(1)=2es:
L1 y=2e [ ly=x*+2
[ ] y=—-x3+2 [ ] Ninguna de las otras es correcta
Respuesta:
Planteamos:

Xy +3x°y'=0
3X*y'=—xy

dy
X =—

dx y
Sy =L
Yy X
[Sdy=—[ ax

Yy X

3Inly|=—In|x/+In(C)
In\y\3 = In\x\f1 +In(C)
¥’ =ClL/x

Ahora calculamos el valor de la constante:
Six=1,y=2, entonces: C = 8.

y* =8/x
y=38/x=2/3%/x



Ejercicios para completar

Escribir las respuestas en las lineas punteadas. El desarrollo de estos ejercicios no sera tenido en
cuenta. Se realizaran en una hoja borrador que no se entregara para su correccion.

Ejercicio 3. (1 punto) La integral indefinida de la funcion f definida por f(x) = x3¢*” es:

Respuesta:
2
Ix?*eX dx
Primero aplicamos el método de sustitucion:

u=x?
du = 2xdx

ldu = xdx
2
Entonces:
3 x? u 1 u
Ix e dx:jue du/2:—jue du
2

Ahora partes:

f=u
f'=1
g'=e’

fj‘ue du—fue jle du] f[ue —e ]+C—2[ 2" —ex2]+C

(=3x)"

V2n+1-

Ejercicio 4. (1 punto) Sea la serie 2?10:1

El intervalo de CONVEIgENCIA €S ...

Respuesta:

Aplicamos el criterio de Cauchy:

jime C29 im0 i ¥
n—oo \2n+ \/2 ‘ n—oo

n—oo N
/\

Pedimos que ese limite sea menor que 1.



‘—3X‘<1
-1<-3x<1
-1/3<x<1/3

Ahora vemos los bordes:

Si x =-1/3 queda 1 en el numerador y vemos que por comparacion con una serie de tipo p = 1/2
diverge.

En cambio si x = 1/3 queda una alternada que cumple con los criterios de Leibniz. Por lo tanto,

(-1/31/3]

el intervalo de convergencia es:

Ejercicio a desarrollar

Las respuestas deben estar justificadas, no se aceptaran célculos dispersos. El desarrollo se debe
realizar en esta misma hoja.

Ejercicio 5. Las curvas y =+3x +1,
y= Z (x —5) + 4, x = 0 encierran una region
plana. Se pide:

a) (2 puntos) Hacer el gréfico de las curvas y
sombrear el &rea que encierran.

b) (2 puntos) Plantear la integral definida

para el calculo del area y resolverla.

Respuesta:

a) Para el gréfico y los limites de la integral vemos los puntos de interseccion entre las dos

curvas (X = 0 es el eje y). Por lo tanto:

3
V3X+1=§(X—5)+4
8V3x+1=3(x—-5)+32
63(3x + 1) = (3x + 17)2
Nos queda una cuadrética que al resolverla da un solo valor: x = 5. Por lo tanto graficamos la

rectay = Z (x—5)+4,lafuncibnraizy x = 0.



La region es la que pintamos en color naranja:

8
7

6

b) La funcion lineal es el techo y la raiz el piso. Por lo tanto, el planteo del &rea es:

A= ([3/8(x—5)+4—/3x+1ix

Il
O e 1

Integramos y aplicamos Barrow, para integrar hay que aplicar el método de sustitucion dentro de la

raiz;

u=3x+1
du = 3dx

A=

O ey, U1

5 5 16
[3/8(x—5)+4]dx—J.\/3x +1dx = j[3/8(x-5)+4]dx —jumdu/s:
0 0 1
5 16
8 o 15 _ (75_75+20)_(0) _ (mj_(zj _245 126 21
. |l16 8 9 9)| 16 9 16

3 e a2y
16" 8 9




